Hocpounaga caada — gactb IV

3amaua 1. Jlokaxkure, 9410 (PyHKIMS Ha OTPE3Ke, yIOBJIETBOpsioias ycjoBuio [E€abaepa ¢ mokasareeM
«a > 1, mocrosiHHA.

3anaga 2. [locTpoiiTe cTPOro MOHOTOHHYIO (PYHKIINIO HA KAHTOPOBOM MHOXKECTBE, YIOBJIETBOPAIONLYIO YCJIO-
Buio [€nbnepa ¢ mokasarenem 2.

3anaga 3. Jlokaxkute ogaoMepnyio jemmy Capjia: MHO2KECTBO KPUTHIECKUX 3HadYeHu uddepeHnupyemMoit
dbyHKINN Ha MpsMoil nMmeeT mepy 0.

JIeMeHTbhI TEJIOPOBCKOI0 MCUYMCJICHUSI.

Bagaya 4. Ilycre mHOrOUNEH N-ii crenenn npubamkaer dyukmuio f € C™ B Hyse ¢ TouHOCTBIO 110 0(x"™).
JlokaxkuTe, 9TO 9TOT MHOrOYJIeH — MHorodwieH Teitjopa dyrkiuu f.

Bapauda 5. Ilycrs f,g € C", Ty, u T, , —ux muorowiensl Teitnopa crenenu n B myne. JlokaxkuTe, 4TO
Tt + Ty —vuorounen Teitnopa dynxmun f + g, a [Tfy - Ty ], — vuorounen Teitnopa dynxmuu f - g
crerieHn n B HyJe. 31ech [Py], — ycedenue cTeleHH N MHOro4jIeHa crenenn N > n:

N n
Py = Zakxk = [PN]'n, = Zakxk.
0 0

Bagaya 6. Bripasure muorowien Teitiopa crenenu n dyHKIuM ﬁ vyepe3 muHorowien Teilsiopa crenenu n
dbyuxiun f B Hyse, ecan f(0) = 0.

Bamaya 7. Beipasure muorousien Teitsopa kommosuruu f o g yepes muHorodjeHsr Teitiopa f u g B HyJe,

ecan f(0) = g(0) = 0.

Basaua 8. Haiiure muorodnen Teiiopa TpeTheit cremenn mis dbynkman f~1 B myne, ecmm f € C3, f(x) =
x4 ax? + axd + o(x3).

Bamaua 9. Jloxaxure, uto eciu f € C™ u f/(0) # 0, To f~! € C™ B6mM3M HyNA.

Samaua 10. Ilpuseaure npumep GECKOHEYTHO TJIQIKON (DYHKIINKM Ha HIPSIMOI, WMEIONell HeM30INPOBAHHbIIM
MaKCHUMyM; HaIUIuTe (GOPMYJIy U HApHUCyiiTe rpaduk.

3amaga 11. [lokaxkurte, uTo aHajuTHIeCKass DYHKIMS HA IPIMOI UMEET JIUIIb U30JIUPOBAHHBIE SKCTPEMY-
MBI.

Bamaya 12. Kak ucciieioBaTh Ha 9KCTpeMyM B Touke () aHAJMTUIECKYIO (DYHKIIUIO HA MPSIMOii?!

Bagaga 13. Haiinqure lim x3/2(\/x +1+vVz—1-2V71).
T—+00

1— sin x
Samada 14. Hajigure lim (co—ix)-
z—0 x
Bagaua 15. Ilycrs f,g € O, npuuém f(x) = x + o(x), g(z) = = + o(z) npm = — 0.
Hoxaxure, uro ecmu f(z) — g(z) = Cz* + o(2*), C #0, To

@) = 9@
2 F () — g1 (@)

=—1. (%)

b) Tlokaskure, uto 6e3 yenosusa f(x) — g(z) = Cz¥ + o(2z¥), C # 0 pasencrso (), BoobIe TOBOPSI, HEBEPHO.
Vkazanme: CJIBUT apryMeHTa T — T + 22 y cTemeHHoi (ByHKIMN He MOYKeT, a y IIOCKOil (DyHKITHH MOMKET
M3MEHUTH €e aCUMITOTUKY B HyJIe.



